

## *Юбилей Г. М. Бериева на почтовых сувенирах*

Г. Орлов

13 февраля исполняется 100 лет со дня рождения знаменитого авиаконструктора Георгия Михайловича Бериева. Общество филателистов еще в 2001 году подготовило совместно с городской почтой для Министерства связи свои предложения по созданию почтовых сувениров, посвященных этому юбилею. Необходимые графические материалы и справки предоставил коллектив ТАНТК имени Г. М. Бериева.

И вот издательско-торговым центром «Марка» изготовлен прекрасный почтовый штемпель, который будет использоваться на центральной почте 13 февраля для памятного гашения почтовой корреспонденции, буклетов, карточек и другой бумажной продукции. Штемпель уже доставлен в Таганрог, чего не скажешь о художественном маркированном конверте, также посвященном выдающемуся авиаконструктору.

Приглашаем 13 февраля на центральную почту города всех, кто хочет оставить себе и своим друзьям почтовую память о 100-летнем юбилее знаменитого авиаконструктора.

ЦГТБ имени А. П.